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TEST EN BOMBA
REFRESCA TUS CONOCIMIENTOS

RESPUESTAS:
1c ;  2c ;  3a ;  4b ;  5b ;  6a ;  7b ;  8b ;  9b ;  10c.

TEST EN BOMBA

1- El cebado estático de un oxigenador se refiere a:
a. El cebado del oxigenador a través de la línea de 
recirculación.
b. El nivel mínimo de operatividad a un flujo de 2,4 l min/m2.
c. El volumen mínimo de fluido en el oxigenador después del 
cebado sin flujo a través de él

 
2- La concentración normal de fibrinógeno en el plasma humano es:
a. 100 a 200 mg/dl.
b. 125 a 800 mg/dl.
c. 200 a 400 mg/dl.
d. 300 a 700 mg/dl.
 

3-  La función de la vitamina K en la coagulación es:
a. Actuar como cofactor para la activación de ciertas proteínas 
de la coagulación.
b. Neutralizar los niveles circulantes de heparina sódica.
c. Es precursora del calcio en la cascada de coagulación.

4- La trombocitopenia inducida por heparina es:
a. Una reacción adversa transfusional posterior a las plaquetas 
por aféresis.
b. Una reacción adversa inmunológica causada por anticuerpos 
contra el complejo heparina factor plaquetario FP4.
c. Reacción adversa inmunológica causada por el complejo 
heparina-protamina.

5- Son causa de elevación del CO
2
 :

a. Hipotermia, vasoconstricción, aumento de la saturación 
venosa.
b. Hipertermia maligna, liberación de un torniquete, 
tirotoxicosis, fiebre.
c. Aumento del volumen minuto.

 6- En cuanto a la medición de Delta p= P1-P2:
a. La P1 es mayor a la P2 debido a la resistencia que ofrece el 
oxigenador.
b. La P2 es mayor a la P1 debido a las resistencias vasculares 
sistémicas del paciente.

7-El contenido arterial del oxígeno es:
a. La fracción inspirada de oxígeno (FIO2 ) proporcionada 
por el mezclador de gases de la máquina de circulación 
extracorpórea.
b. La suma del oxigeno unido a la hemoglobina y el oxígeno 
disuelto en el plasma.

8- Cual de las siguientes dos proteínas tiene mayor peso 
molecular, por lo tanto aporta mayor viscosidad a la sangre:
a. Albumina.
b. Fibrinógeno.

9- El VO
2
 se refiere:

a. Aporte de oxigeno reflejado por la saturación arterial.
b. Consumo de oxigeno reflejado por la diferencia del 
contenido de oxigeno arterio-venoso multiplicado por el gasto 
cardiaco.
c. La diferencia entre la saturación arterial y la saturación 
venosa.

10- Es una acción correcta en el destete de un paciente en 
ECMO veno-venoso:
a. Asistir ventilatoriamente al paciente con bolsa autoinflable o 
ambu.
b. Aumentar los gases frescos en el mezclador de gases en 
relación al flujo de la bomba.
c. Apagar los gases frescos del oxigenador de ECMO mientras 
se realiza el destete.
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